POCCHUMCKAS ®EJIEPALIMS POCCHS OEJEPALIVAS3LI
ITPABUTEJIBCTBO XAKAC PECITYBJIMKAHBIH
PECITYBJIMKU XAKACHA INPABUTEJIbCTBO3bl

NMOCTAHOBJIEHUE
ot A7 (L 20171, Ne TA

r. ABakaH

O BHecenuy n3MeHeHUA B Kparkocpounsli 1ulaH
peasM3ainu pErnoHabHOM IPOrpaMMBI
«KanutansHpld peMOHT OOLIEro HMMyLIecTBa B
MHOTOKBAPTHPHAIX JOMaxX, PaclioI0KEHHbIX Ha
Tepputopun  PecnyOnuku  Xaxacus (2014
2043 roasl)»  Ha  2014-2016 rO/IbI»,
YTBEPXICHHBINA TIOCTaHOBACHHEM | lpaBnTensciBa
Peeny6:mku Xaxacusg ot 15.05.2014 Ne 229

B cootBerctBun ¢ JXXumnwHeM koaekcom Poccuiickoit ®caepauuu, 3akoHoM
Pecnybnuku  Xakacus or 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6 opraHuzauuy TNpope/icHuUs
KallMTaIBHOI'0 PEMOHTA OOLLCIO HMYLIECTBA B MHOIOKBAPTUPHBIN AoMax B PecnyOauke
Xakacua» (¢ TOCHENYIOIUMMH u3MeneHusiMU) [IpapurensciBo Peciy6iamnku Xakacus
[IOCTAHOBJAET:

Buectu B KparkocpouHslii In1aH  peanu3auld  pEerHoHATLHON  MporpaMmbl
«KanuTaibHeii  peMOHT  OOWIEro  MMyIIecTBa B MHOIOKBAPTHPHLIX  JIOMAX,
pacionoxeHHbx Ha TeppHropuu Pecnybauku Xakacusa (2014-2043 roxbt)» na 2014
2016 romel», yTBEpkAEHHBIH MocTaHoBNeHHeM [pasutenberna PecnyGauku Xakacus or
15.05.2014 Ne 229 («Bectunk Xakacuu», 2014, Ne 29, Ne 54; 2015. Ne 9, Ne 32, No 44,
Ne 81, Ne 82, Ne 83, 2016, Ne 17, Ne 64). u3MeHeHHUe, U3I0XKHB €T0 B CICAYIOLICH pejlak-
[HH:

«KPATKOCPOYHbIN TIAH
peanu3auny perHOHANBHOH 11porpasMybl «KanuransHelit peMONHT 061ICT0 UMYILECTRA B
MHOTOKBApTUPHEIX AOMAX, PACTIOIOKEHHBIX Iia Tepputopun Peenydankn Xakacus
(2014-2043 roawr)» Ha 2014-2016 roasl
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